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Ata da Reunião Extraordinária da Comissão 
de Assuntos Sociocomunitários e 
Legislação Participativa – COMASLEP 
realizada no dia 21/12/2020. 

 
 
Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às doze horas e 
cinquenta minutos, foi realizada, virtualmente, a Reunião Extraordinária da 
Comissão de Assuntos Sociocomunitários e Legislação Participativa – 
COMASLEP, sob a presidência do vereador Sassá da Construção Civil (PT) e dos 
membros titulares, David Reis (AVANTE), Reizo Castelo Branco (PTB), Claudio 
Proença (PMN), Rosinaldo Bual (PMN) e Dante (PSDB). Registrou-se a ausência 
do vereador Chico Preto (DC). O presidente iniciou a reunião, colocando em 
análise o parecer favorável, de autoria do vereador Reizo Castelo Branco ao 
Projeto de Lei n. 319/2020, de autoria da vereadora Prof. Jacqueline, que 
“Considera de utilidade pública a “Associação Rosa de Saron”. Nada mais havendo a 
tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às doze 
horas e cinquenta e cinco minutos. E para que conste 
eu................................................(Waleska Ribeiro), lavrei a presente ata que depois 
de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos membros. 
 
                                              
                                        Ver. Sassá da Construção Civil (PT) 
                                                        Presidente 
 
Ver.  David Reis (AVANTE)                       Ver. Reizo Castelo Branco (PTB)                    

           Membro                                                                                       Membro 
 
 
Ver. Claudio Proença (PMN)                         Ver. Rosinaldo Bual (PMN)                                                                                                                          
Membro                                                                                                            Membro 
 
 

Ver. Dante (PSDB) 
     Membro 
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